

„Очаране наочаре“, Светлана Велмар Јанковић  
Учење кроз истраживање

Роман „Очаране наочаре“ говори о историји Београда из угла Луке и Милене. Говори о активном учењу, не из књига, него из искуства.

Главни ликови овог романа су Лука, Милена, Београд, јаре из Вишњице, рак из Винче, Карађорђе, кнез Михаило и многи други сведоци историје нашег града.

Лука за рођендан од очараног оптичара добија на поклон наочаре и упутство за коришћење. Стављајући наочаре, Лука може да се пребаци у било које време историје Београда. Лука у сваку авантуру води своју сестру Милену, пошто је у друштву много забавније.

Видели су кроз очаране наочаре битне догађаје из праисторије, старог, средњег и новог доба.

Брат и сестра истражују Београд кроз историју. Што више истражују, више желе да сазнају, не желе да скину наочаре. Свако ново сазнање наводи их да истражују још дубље.

Сваким погледом кроз наочаре сазнајемо нешто ново. Сазнајемо о животу Винчанаца, племену Синги, настанку старог имена Београда, Карађорђу, кнезу Михаилу...

У роману је, поред људи, и природа јако битна. Људи су у нераскидивој вези са природом. Лековити извори дају нам живот и здравље.

Омиљена ми је прича о кнезу Михаилу. Прича говори о кнезу, великој повезаности са Сребрним, толикој да кнез није узео кључеве Града док није био сигуран да му је верни пријатељ добро.

Можемо закључити да се овај наш град, Београд, много променио кроз историју. Значајно је порастао, развио се, али људи се углавном нису променили. Особине, осећања и поступци су скоро непромењени.

Ова књига нас учи о предностима учења кроз истраживање. Деца воле да истражују, а на овај начин сами закључују и стичу своје мишљење о разним стварима.

По мом мишљењу порука овог романа је да људи не могу без природе, у које год време живели. Такође порука је и да дечију радозналост треба подржати. Ево ја, на пример, после овог романа желим да сазнам много више о племену Синги.

Књигу „Очаране наочаре“ Светлане Велмар Јанковић бих препоручио другима јер је поучна, занимљива и могу из ње разне ствари да се науче. Могу да је прочитају само они који воле авантуре и историју. Они којима се то свиђа, уживаће.